
Lễ hội ánh sáng 

Mạng giao thông ở thành phố X gồm n nút giao thông và m đoạn đường hai chiều, mỗi đoạn nối 

một cặp hai nút giao thông khác nhau. Không có hai đoạn đường nào cùng nối một cặp nút giao 

thông. Các nút giao thông được đánh số từ 1 đến n. Nhân dịp lễ hội kỷ niệm 100 năm thành lập 

thành phố, Ban tổ chức lễ hội quyết định treo hệ thống đèn trang trí cho mỗi đoạn đường phố. Hệ 

thống đèn trang trí ở mỗi đoạn đường tại mỗi thời điểm có cùng một màu xanh hoặc đỏ. Ban tổ 

chức có thể điều khiển để chuyển hệ thống đèn của mỗi đoạn đường từ màu xanh sang đỏ hoặc 

ngược lại. Vào đầu kỳ lễ hội, hệ thống đèn ở mỗi đoạn đường phố sẽ có màu xanh hoặc đỏ. Vào 

đầu mỗi ngày trong q ngày của kỳ lễ hội, Ban tổ chức sẽ chọn một nút giao thông nào đó và đổi 

màu (đang xanh thành đỏ, đang đỏ thành xanh) của hệ thống đèn trên tất cả các đoạn đường nhận 

nút giao thông này làm đầu mút.  

Yêu cầu: Cho biết danh sách gồm q nút giao thông được chọn và màu của hệ thống đèn của các 

hệ thống đèn ở đầu kỳ lễ hội, cần xác định số lượng đoạn đường có hệ thống đèn ở trạng thái 

xanh trong từng ngày của kỳ lễ hội. 

Dữ liệu: Vào từ thiết bị vào chuẩn:  

 Dòng đầu chứa 3 số nguyên dương n, m, q lần lượt là số lượng nút giao thông, số lượng 

đoạn đường và số ngày trong kỳ lễ hội.  

 Tiếp theo là m dòng chứa thông tin về các đoạn đường, mỗi dòng gồm 3 số u, v, c, trong 

đó u, v là chỉ số của hai nút giao thông là các đầu mút của đoạn đường và c là màu của hệ 

thống đèn trên đoạn đường đó ở đầu kỳ lễ hội (c=1 nếu hệ thống đèn có màu xanh và c=0 

nếu hệ thống đèn có màu đỏ).  

 Dòng cuối cùng chứa q số nguyên là các chỉ số của các nút giao thông trong danh sách. 

Kết quả: Ghi ra thiết bị ra chuẩn trên một dòng q số là số lượng đoạn đường với hệ thống đèn có 

màu xanh trong các ngày tương ứng của kỳ lễ hội. 

Subtask 1: 1 ≤ n, m, q ≤ 5000; 

Subtask 2: 1 ≤ n, m, q ≤ 100000. 

Ví dụ: 

Dữ liệu Kết quả Minh hoạ 

6 6 5 

5 3 1 

6 3 1 

2 3 0 

4 5 1 

3 1 0 

1 5 1 

3 1 3 6 4 

4 2 4 3 2 
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